



BUREAU EXÉCUTIF A19-06

BUREAU EXÉCUTIF

06

PROCÈS-VERBAL (Adopté) 12 DÉCEMBRE 2019

Responsable général	Vacant	Affaires externes	Excusée
Secrétaire général	Mikaëlle Desputeau	Information	Jeanne Perry-Gervais
Affaires internes	Olivier Boucher	Mobilisation	Francis Allen
Pédagogie	Aurélie McBrearty	Affaires socio-culturelles	Valerii Hormanschii
Trésorerie	Loïc Duplantis		
Dél. à l'Interne	Vacant	Dél. à l'Externe	Vacant
Dél. à la Trésorerie	Absent	Dél. à l'Externe - 2	Vacant
Dél. aux Affai. Socioc.	Absent	Dél. à la mobilisation - 1	Vacant
Dél. à la Pédago - 1	Absent	Dél. à l'information - 1	Absent

Observateurs, observatrices :

Gabriel Brillant-Poirier, Chloé Courchesne

0.0 Procédures

Loïc Duplantis propose **l'ouverture du Bureau exécutif [A19-06](#) du jeudi 12 décembre 2019, à 12h30**

Valerii Hormanschii appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Présidium

Loïc Duplantis propose **Olivier Boucher à l'animation de ce Bureau exécutif et Mikaëlle Desputeau au secrétariat de ce Bureau exécutif**

Jeanne Perry-Gervais appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux

Valerii Hormanschii propose **l'adoption du procès-verbal du :**

1. **Bureau exécutif [A19-05](#) du 28 novembre 2019**

Francis Allen appuie
Adoptée à l'unanimité.

0.3 Suite du procès-verbal

-

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ordre du jour affiché

1.0 Affaires courantes

1.1 Signataires comptes en banque : [Confirmation](#) (Réglé)

1.2 [Formation](#) CVM dans le cadre de la *Politique visant à prévenir et à combattre les violences à caractère sexuel* le 16 janvier 2020

1.3 Bureau exécutif



BUREAU EXÉCUTIF A19-06

- 1.3.1 Poste vacant : Responsable général
- 1.3.2 Délégué-e-s
- 2.0 Affaires Internes
 - 2.1 Table de concertation [A19-05](#) du 04 décembre 2019 : retour
 - 2.1.1 Vie étudiante interactive (application [Expoloriti](#))
 - 2.1.1.1 Proposition demandée aux concepteurs
 - 2.1.1.2 Principes à y inclure
 - 2.1.1.3 Contact avec le CVM et les SAE
 - 2.1.2 Dégel de comptes : Comité Smash / Dessin animé / EnVIEUXronnement / H & C / Libertad / Radio du Vieux / TIL
- 3.0 Affaires Externes
 - 3.1 Fondation ASEQ pour les cégeps : rencontre reportée en 2020 ([courriel](#))
- 4.0 Pédagogie
- 5.0 Mobilisation
 - 5.1 Tournée mobilisation début Hiver 2020 : [rencontre](#) de ce soir ([Courriel](#) AFEA)
- 6.0 Socioculturel
 - 6.1 Préparation soirée fin de session 19-12-19
- 7.0 Information
- 8.0 Affaires diverses
- 9.0 Levée

Loïc Duplantis propose **de mettre le point 2.1.2 en point 1.0**
Francis Allen appuie
Adoptée à l'unanimité

Francis Allen propose **d'ajouter un point 2.4 Plastique à usage unique et d'adopter l'ordre du jour ainsi modifié**

- 1.0 Dégel de comptes : Comité Smash / Dessin animé / EnVIEUXronnement / H & C / Libertad / Radio du Vieux / TIL**
- 2.0 Affaires courantes**
 - 2.1 Signataires comptes en banque : [Confirmation](#) (Réglé)
 - 2.2 [Formation](#) CVM dans le cadre de la *Politique visant à prévenir et à combattre les violences à caractère sexuel* le 16 janvier 2020
 - 2.3 Bureau exécutif
 - 2.3.1 Poste vacant : Responsable général
 - 2.3.2 Délégué-e-s
 - 2.4 Plastique à usage unique
- 3.0 Affaires Internes**
 - 3.1 Table de concertation [A19-05](#) du 04 décembre 2019 : retour
 - 3.3.1 Vie étudiante interactive (application [Expoloriti](#))
 - 3.3.1.1 Proposition demandée aux concepteurs
 - 3.3.1.2 Principes à y inclure
 - 3.3.1.3 Contact avec le CVM et les SAE
- 4.0 Affaires Externes**
 - 4.1 Fondation ASEQ pour les cégeps : rencontre reportée en 2020 ([courriel](#))
- 5.0 Pédagogie**
- 6.0 Mobilisation**
 - 6.1 Tournée mobilisation début Hiver 2020 : [rencontre](#) de ce soir ([Courriel](#) AFEA)
- 7.0 Socioculturel**
 - 7.1 Préparation soirée fin de session 19-12-19
- 8.0 Information**
- 9.0 Affaires diverses**
- 10.0 Levée**

Valerii Hormanschii appuie
Adoptée à l'unanimité



BUREAU EXÉCUTIF A19-06

0.5 Déclarations

-

0.6 Régie et / ou réflexion

Vacant

Responsable général

- -

Mikaëlle Desputeau

Secrétaire général

- R.A.S.

Olivier Boucher

Responsable aux Affaires internes

- R.A.S.

Lili Anne Charest

Responsable aux affaires externes

- Excusée

Loïc Duplantis

Responsable à la Trésorerie

- R.A.S.

Aurélie McBrearty

Responsable à la Pédagogie

- R.A.S.

Valerii Horomanschii

Responsable aux Affaires socio-culturelles

- R.A.S.

Francis Allen

Responsable à la Mobilisation

- R.A.S.

Jeanne Perry Gervais

Responsable à l'Information

- R.A.S.

Date du prochain Bureau exécutif à préciser

1.0 Dégel de comptes : Comité Smash / Dessin animé / **EnVIEUXronnement** / H & C / Libertad / Radio du Vieux / **TIL**

Loïc Duplantis propose **de dégeler l'accès au compte du comité TIL pour le montant nécessaire au paiement du fournisseur de vêtements, le compte restant bloqué par la suite jusqu'à remise de deux procès-verbaux de TIL**

Valerii Hormanschii appuie

Adoptée à l'unanimité

Francis Allen propose **de dégeler l'accès au compte de EnVIEUXronnement**

Loïc Duplantis appuie

Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires courantes

2.1 Signataires comptes en banque : **Confirmation** - réglé

Dossier réglé, avec retard ...

2.2 **Formation** CVM dans le cadre de la *Politique visant à prévenir et à combattre les violences à caractère sexuel*, le 16 janvier 2020

Aurélie McBrearty propose de **confirmer notre présence à cette formation du CVM dans le cadre de la *Politique visant à prévenir et à combattre les violences à caractère sexuel* du 16 janvier 2020, via un courriel du secrétariat de l'AGECVM**

Jeanne Perry-Gervais appuie

Adoptée à l'unanimité

2.3 Bureau exécutif

2.3.1 Postes vacants : Responsable général

R.A.S.

2.3.2 Délégué - e - s

R.A.S.

2.4 Plastique à usage unique

À suivre ...



BUREAU EXÉCUTIF A19-06

3.0 Affaires internes

3.1 Table de concertation [A19-05](#) du 04 décembre 2019 : retour

3.1.1 Vie étudiante interactive (application [Expoloriti](#))

3.1.1.1 Proposition demandée aux concepteurs

3.1.1.2 Principes à y inclure

3.1.1.3 Contact avec le CVM et les SAE

Au prochain Bureau exécutif, il nous faudra parler des préférence concernant l'application [Exploriti](#), un recensement des comités sera alors fait

4.0 Affaires externes

4.1 Fondation ASEQ pour les Cégeps

1^{ère} rencontre reportée en 2020 ([courriel](#))

Rappel

que Lili Anne Charest et Aurélie McBrearty soient les déléguées de l'AGECVM à cette rencontre de la Fondation de l'ASEQ pour les Cégeps du 13 décembre prochain.

5.0 Pédagogie

-

6.0 Mobilisation

6.1 Tournée mobilisation début Hiver 2020 : [rencontre](#) ce soir, 12-12-19, [courriel](#) AFEA

R.A.S.

7.0 Affaires socioculturelles

7.1 Préparation soirée fin de session 19-12-19

R.A.S.

8.0 Information

-

9.0 Affaires diverses

-

10.0 Levée

Valerii Horomanschii propose la levée du Bureau exécutif [A19-06](#), de ce jeudi 12 décembre 2019
Jeanne Perry-Gervais appuie
Adoptée à l'unanimité